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Задачи на смекалку



• 1 задача. 

По вертикальному столбу высотой 6 
метров ползёт улитка. За день она 
поднимается на 4 метра, а за ночь 
опускается на 3 метра. Сколько дней 
потребуется улитке, чтобы добраться до 
вершины. 3 дня



• 2 задача. 

Масса наполненной маслом канистры 17 
кг. Если же она наполнена наполовину, то 
её масса равна 9 кг. Какова масса пустой 
канистры?

1 кг



• 3 задача. 

Прилетело несколько птиц. Если они сядут 
на деревья по одной, то одна птица 
окажется лишней. Если они сядут на 
деревья по две, то на одном дереве не 
будет ни одной птицы. Сколько было 
деревьев и сколько птиц?4 птицы и 3 дерева


